

合肥男子帮人垫付信用卡 被“同行”坑走两万余元

星报讯(记者 祁琳) 今年10月底,合肥市民王某匆匆赶到蜀山刑警三队报警称,他帮外地人张某垫还了2万余元信用卡,一分钟不到,张某挂失信用卡,导致王某无法划回自己的2万余元。昨日,记者从蜀山刑警三队获悉,王某已被刑拘。

王某在合肥一家公司上班,但还做信用卡垫还、养卡、套现的兼职,赚取手续费。10月份,外地人张某联系上王某,称有两张信用卡共欠款6万余元,需要王某垫还,垫还的手续费按照

10%付款。信用卡垫还是指在信用卡最后还款日前,由王某付钱还款,而同时王某利用自备的pos机转回还款的钱,这样一来,张某不需要支付过了还款日期的利息,能暂缓还款,王某也能得到10%的手续费。

张某联系上王某后,王某便开始着手处理,张某把银行卡、密码全部给了王某,并且提前支付了手续费600元,取得了王某的信任。

随后,王某帮其还了6万元中一张信用卡欠款两万余元,按照操作,王

某应该在很短的时间内,将两万余元再刷回来,但让他没想到的是,一分钟不到时间内,张某挂失了信用卡,更改了密码,导致王某无法刷卡,两万余元拿不回来,之后张某再也联系不上。王某意识到被骗,立即报警。

蜀山刑警三队展开调查,12月初,将王某抓获归案。原来,王某也是做信用卡垫还、养卡的生意,想到这个方法骗王某,是因为也曾被骗过。

目前,王某已被警方涉嫌诈骗罪刑拘。



暖气片中的热水不能取用 有害健康

星报讯(陈亚林 记者 李尚辉) 据悉,为方便使用热水,个别集中供暖用户采用暖气片中的热水,甚至出现有单位在管道井处偷盗热水现象。合肥热电集团提醒,散热器及管道系统中的水含有化学试剂,如果作为生活用水,有害身体健康。

室内的热量依靠采暖系统中的热水循环来实现,若取用散热器及管道系统中的水,极易造成供热系统因缺水无法保证用热,影响整体供热效果,严重时导致停热事故。另外,私自取用散热器及管道系统中的水,依据相关规定,将由合肥市市政执法大队,根据情节予以查处。

近期,有供热用户打来热线,对散热器为什么要装排气阀提出疑问。热电集团解释,集中供热是靠热水传递来实现,而热水中有不凝性气体析出,有部分气体积聚在散热器内,造成散热器两端冷热不均,甚至不热。因此,在采暖系统的最高点要加排气阀,便于随时排出采暖系统内的气体。



小敏的书包和笔袋有着落啦

星报讯(黄勤 樊昌菊 记者 马冰璐 曾梅) 爸爸患有高血压,靠打零工维持一家的生计,妈妈腿部残疾,不能干体力活。家住合肥市潜山路附近的11岁女孩小敏家境清贫,她想要粉色书包和笔袋。昨日,稿件见报后,多位爱心读者来电表示,愿帮她圆梦。

合肥市民刘先生在第一时间致电星报热线表示,他愿帮小敏圆梦,“她想要的粉色书包和笔袋,我来送给她。”他还准备带女儿去看望小敏。市民孟先生的儿子与小敏同龄,“儿子看到报道后非常感动,让我一定要帮小敏圆梦。”他表示,会尽快给她送去书包和笔袋。

得知小敏的愿望有着落了,市民吴女士表示,她将为小敏准备一些学习用品,“希望她会喜欢。”

打车难,益行车队帮您忙

星报讯(沈佳 记者 祁琳) 合肥瑶海区车站街道辖区的王先生经常要出差,每次赶火车都为打不到车而发愁。“出租车繁忙,黑头车不敢坐,现在好了,看见车挡风玻璃上放着‘顺路益行免费公益’的牌子,能免费乘车呢!”王先生所说的爱心车队,就是在今年成立的安徽省红十字会旗帜下的第十支公益队伍——“益行车队”。

据介绍,只要你去的地方和司机的目的地顺路,或是和司机的目的地相距不远,“益行车队”司机都会免费载你一程。记者还得知,安徽益行车队还有自己的QQ群号,有兴趣成为其中的一员,可以加群:223837219。

身上系着一串气球,挥舞着手里的羽绒枕头猛砸对方身上的气球……昨日,在合肥市锦绣社区天门湖公租房里,一场枕头大战正在上演,漫天飞舞的羽绒就像是平安夜下了一场雪。

吴梦奇

记者 沈娟娟/文 王恒/图



晶弘冰箱,不仅仅是新鲜

这个周六,星报小记者将见识“瞬冷冻”魔力

星报讯(晶弘 陈秀兰 陈国安 记者 桑红青) 现在报名晶弘冰箱之旅还来得及吗?小记者能进入晶弘冰箱生产车间见证冰箱生产组装全过程吗?晶弘的多门冰箱真那么神奇吗?……昨天,星报小记者晶弘之旅报名热线仍响个不停,很多家长纷纷电话咨询活动细节,希望孩子能够参加。不过,受活动名额限制,此次活动报名征集的50名小记者已经全部报满。不过,星报小记者活动多多,有兴趣的家长可以关注星报小记者近期活动预告及报道。

随着星报小记者晶弘之旅报名的持续升温,很多市民也开始对晶弘BCD-461WPOG新一代多门系列冰箱(以下简称晶弘461冰箱),尤其是对晶弘461冰箱的保鲜功能产生极大兴趣。数据显示,48%的消费者在选购冰箱时最先考虑的是保鲜功能。很多人日常生活中都遇到过这样的问题,新买的新鲜猪肉却沾上了大蒜的味道,爽口的苹果吃起来却有一股异味,为了避免这种情况,晶弘461冰箱采用全室独立设计,让食物归类有序放着,有效防止食物串味。合肥晶弘电器有限公司技

术负责人介绍说:“晶弘461冰箱配有光辅银杀菌功能,杀菌率高达99%,冰箱还安装有光合保鲜LED灯,给果蔬持续不断的光合作用,保证其维生素量,让蔬果新鲜美味。”正因如此,晶弘冰箱才信心满满地被称为“美食家的冰箱”。

依照活动安排,小记者将采访冰箱生产流水线,了解冰箱生产、制作、组装等全过程,并零距离地接触首次亮相的明星冰箱。已经确认报名的小记者,就请期待12月27日的晶弘之旅吧!咨询电话:0551-62556627。

第七届“天生我才”成长营在安徽合肥开课了!



活动主题:爱,孝道,责任,勇敢,承担,快乐,拼搏,成长…

活动性质:

此次公益活动期间,无任何费用。全程费用由国邦公益基金会承担

您所需要做的就是做到按时接送您的宝贝(儿童7-14岁)!

活动时间:第七届:2015.02.10-11(两天)

活动地址:合肥市瑶海区合裕

路939号红旗建材市场B座6楼会议中心

活动报名热线:0551-6352 7908

15956991267(查老师)

义工报名热线:0551-6352 7908

13966765474(凌老师)

导师介绍:

范家铭导师

天生我才公益课程导师

身心灵修行课程总教练

国际NLP专业执行师

中国当代最具能量的心态导师

周芙蓉导师

安徽恒弘投资管理有限公司主席

合肥市滁州商会副会长

弟子规教育训练师

国家高级教师

董吉权导师

心灵海国际教育集团幸福密码训练

师/授证老师

国家心理学二级心理学者

财商教育指导教练

徐玉美导师

安徽国邦集团总裁

安徽滁州商会会长

合肥市人大代表

身心灵财富课程导师

国邦公益基金会创办人

天生我才公益课程创办人

邀请您和我们一起让爱流动!

公益课程特色:一个人任何成功,都无法弥补孩子教育的失败!你想要一个勇敢、创造、孝顺的孩子吗?这里是一个巨大的能量场,场影响孩子,孩子影响孩子,这里有冥想、游戏、分享、总结、互动……改变就是这么快!来“天生我才”成长营吧!想成就一个孩子,塑造他的心!想毁掉一个孩子,摧毁她的心!

活动组织:主办:国邦公益基金会 协办:巨邦文化

合肥友好医院 (合)医广[2014]第12-1-62号

微创除痔 免后“股”之忧

主治:内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿等

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

合肥友好医院 (合)医广[2014]第12-1-62号

友好口腔 美丽从这里开始

★种植牙★牙齿矫正★冷光美白★美学修复★无痛洁牙

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)